Описание этапов

· Подъем по судейским перилам на полку. Организация спуска косым дюльфером до финиша с организацией командной страховки через ПС2. Снятие веревок. (Специальное снаряжение на связку- 2 жумара, 2 спусковых устройства, 2 прусса, 2 веревки,  2 каски, 2 пары рукавиц,  10 карабинов)

Связка начинает работу из стартового квадрата. Поднимается на полку по закрепленной судейской веревке с помощью жумара (или способом грудь-нога с использованием прусса или второго жумара с последующей передачей). Страховка первого - нижняя командная без промежуточных точек. Второго - верхняя командная, через карабин. На ПС1 организована судейская петля. Первый или второй участник вешает верёвку на спуск. Верхняя страховка осуществляется через ПС2. Между ПС1 и ПС2 судейские одинарные перила. Спуск обоих участников с верхней командной страховой при помощи спускового устройства. Дойдя до ПС 3, первый участник   организует страховку для второго. Финиш по снятию веревок.

· Подъем по судейской верёвочной лестнице на полку. Организация спуска легкопострадавшего. (Специальное снаряжение на связку- 1 спусковое устройство,           1 прусс,   1 каска,  пара рукавиц,    10 карабинов).

Связка стартует из стартового квадрата. Участники поднимаются по судейской верёвочной лестнице или канату до ПС 1. Страховка судейская для первого, верхняя командная для второго. Оба участника встёгиваются в судейский накопитель. После прихода второго участника, у первого развивается болезнь рук. Прикасаться к верёвкам он не может. Участник №2 организует спуск участника №1 парашютиком через спусковуху с подстраховкой пруссом. Попав в финишный коридор, участник попадает в руки заботливых судей, которые отстёгивают его от верёвок. Участник №2 организует себе дюльферную верёвку и спускается по ней в рукавицах со спусковым устройством с подстраховкой пруссом. Не забываем про узел на конце верёвки. Финиш по снятию верёвок.


· Подъем лазанием до висячего КП. Организация спуска и «вертикального маятника» (Специальное снаряжение на связку-  2 спусковых устройства,  2 верёвки , 2 каски,    2 пары рукавиц, 2 оттяжки, 10 карабинов)
Связка стартует и пристёгивается к накопителю на ПС 1. Первый участник с нижней командной и верхней судейской страховкой лазанием поднимается на висячее ПС 2. Количество промежуточных пунктов страховки (ППС) - 2. Далее спускается на висячее ПС 3 с верхней командной страховкой по дюльферной веревке. Дюльферная и страховочная веревка продеваются в разные “глухие” судейские карабины на ПС 2. Участник №2 лазанием, с верхней командной страховкой достигает ППС 1 и преодолевает отмеченный вертикальный участок (трещину) не касаясь ее, методом «вертикальный маятник» до ПС 3. Снимать оттяжки с ППС 1 и ППС 2 может как первый, так и второй участник. На конце дюльферной верёвки должны быть узлы. Финиш по снятию веревок.


· Подъем двух участников по двум  судейским перилам на карниз. Организация спуска дюльфером до финиша с организацией командной страховки через ПС1. (первый участник: спуск с промежуточной остановкой на ПС2, второй – от ПС 1 до ПС 3). Снятие веревок. (Специальное снаряжение на связку- 2 жумара, 2 спусковых устройства, 2 прусса, 2 веревки,  2 каски, 2 пары рукавиц,  10 карабинов)

Связка начинает работу из стартового квадрата. Оба участника одновременно поднимаются на карниз по закрепленным судейским веревкам с помощью жумара (или способом грудь-нога с использованием прусса). Самостраховка обоих участников на судейских перилах жумаром, подстрахованным карабином.  На ПС1 организована судейская петля. Один из  участников вешает верёвку на спуск и организует верхнюю командную страховку. (на ПС 1 два судейских карабина). Спуск обоих участников с верхней командной страховой при помощи спускового устройства.  Первый участник, дойдя до ПС 2(под карнизом) встает на самостраховку, выстегивается из дюльферной веревки и пропускает второго участника. Второй спускается на ПС 3 и принимает первого участника. Финиш по снятию веревок.

·  Транспортировка  пострадавшего траверсом, со страховкой на судейских горизонтальных перилах. (Специальное снаряжение на связку- петля для транспортировки пострадавшего, 6 карабинов)
Оба участника поднимаются по шведской стенке на горизонтальную площадку и встают на самостраховку. Один из участников становится пострадавшим. Второй участник сажает его в петли и транспортирует по горизонтальным судейским перилам от ПС 1 к ПС 2. Финиш по освобождению судейских перил на ПС 2.
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